WRZESIEŃ
Czego się uczymy:

1. Przedszkole moim drugim domem
Oglądamy nasze znaczki rozpoznawcze. Nazywamy pozytywne i negatywne emocje. Rozmawiamy o ulubionych zabawkach. Rozwiązujemy zagadki sensoryczne. Przynosimy pamiątki z wakacji. Poznajemy grę memory z Wyprawki. Uczymy się piosenki „Do przedszkola”. Wykonujemy ćwiczenia grafomotoryczne. Modelujemy z piasku.  Utrwalamy zasady właściwego zachowania się przy stole. Bawimy się na powietrzu.
2. W przedszkolu jesteśmy bezpieczni
Uczymy się poruszać po drodze. Słuchamy piosenki „Wycieczka samochodowa”. Słuchamy wierszy i opowiadań o bezpieczeństwie. Poznajemy zawartość apteczki. Utrwalamy nazwy kolorów. Poznajemy numery alarmowe: wyklejamy je z plasteliny. Uczestniczymy w próbnej ewakuacji. Uczymy się podawać swój adres zamieszkania. Uczymy się na pamięć wiersza „Światełko”.
3. Nasze zabawy
Rozmawiamy o zabawkach, słuchamy wierszy i opowiadań. Bawimy się z piłkami. Lepimy z plasteliny kule, segregujemy je według wielkości i koloru.  Bawimy się piaskiem kinetycznym. Obchodzimy Dzień Przedszkolaka na sportowo. Uczymy się określać położenie przedmiotów w przestrzeni(„za”, „przed”, „z prawej strony”, „z lewej strony”).
4. Każdy z nas jest inny
Rozmawiamy o urodzinach. „Obchodzimy” urodziny sarenki Klary. Uczymy się mówić miłe słowa.  Dostrzegamy, że każdy z nas jest inny. Uczymy się piosenki „Bądźmy przyjaciółmi”. Wykonujemy „Papierowe twarze”. Dowiadujemy  się , co robić gdy nam smutno. Uczymy się sprawiać innym radość. Robimy dla kogoś prezent.

Nasza piosenka :
„Do przedszkola”  (sł. R. Szczypior, muz. B. Tartanus)

1. Do przedszkola co dzień rano idę z tata albo z mamą.
Uśmiechniętą buzię mam, bo kolegów wielu znam.

Ref. : Jestem wesołym przedszkolakiem,
Klaszczę w ręce : ram, tam, tam!
W moim przedszkolu jest wspaniale,
Tutaj dobry humor mam!

2. Chętnie śpiewam i rysuję, ładnie w kole maszeruję,
O zabawki zawsze dbam, bo już cztery lata mam!


Nasz wierszyk: 
 „Światełko” – Iwona Salach

Przez ulicę idą dzieci,
Gdy zielone światło świeci,
Kiedy żółte się zapali,
Uważają nawet mali.
Gdy zobaczysz zaś czerwone
Czekaj grzecznie na zielone.
