GRUDZIEŃ
Czego się uczymy:


1. Robimy prezenty dla innych
Dzielimy się zabawkami, uczymy się dawać i otrzymywać ze słowami „Proszę” i „Dziękuję”. Mówimy o swoich marzeniach. Czekamy na Mikołaja. Śpiewamy piosenki o Mikołaju. Uczestniczymy w spotkaniu z Mikołajem. Uczymy się pomagać z piosenką „Pomogę mamusi”. Pieczemy pierniki. Segregujemy pierniki papierowe według kształtu. W czwartek uczestniczymy w wieczornym koncercie kolęd. 

2. Co to jest rodzina
Dużo rozmawiamy o swoich rodzinach. Kim jest i co robi lub lubi robić mama, tata, dziadek…. Dowiadujemy się co to „drzewo genealogiczne”. Nazywamy członków rodziny. Bawimy się z piosenką „Rodzinny portrecik”. Bawimy się w pomaganie innym. Słuchamy opowiadania o rodzinie. Rozmawiamy o różnych emocjach, ozdabiamy emotki, uczymy się, że serce to symbol miłości. Gimnastykujemy się. 

3. Boże Narodzenie
Słuchamy wiersza o Bożym narodzeniu „Cud”. Rozmawiamy o zwyczajach świątecznych. Porównujemy kartki świąteczne. Wspólnie ubieramy choinkę. Składamy choinkę z wyprawki. Tworzymy łańcuch z papieru. Słuchamy kolęd, ilustrujemy je ruchem. Słuchamy opowiadania „Święta, święta”. Konstruujemy zabawki z klocków. Ćwiczymy zapamiętywanie położenia przedmiotów w szeregu. Mamy Wigilijkę grupową.


Nasza piosenka :
„Zima czarodziejka”  (muzyka i słowa Renata Szczypior)

1. Pewnej nocy, po cichutku przyszła zima biała
Czarodziejską, białą różdżką śnieg wyczarowała.

Ref. : Czary – mary, śnieżek biały! Czary – mary pss!  X2

2. Po co komu czarne drzewa? – myśli zima biała.
Wzięła różdżkę i na biało las pomalowała.

3. Wlazł na płotek czarny kotek, kotek całkiem mały.
Zima różdżką pomachała i już kot jest biały.

Nasz wierszyk: 

 Rymowanka

Nosek , buzia, oczka dwa.
Okrąglutka głowa ma.
Nosek, buzia, uszka dwa.
Uśmiechnięta buzia ma.
